
 
 

 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 
 

ATA DA (03) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCISCO DANTAS – RN 

 

Aos 2 (dois) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às16h:30min 

(dezesseis horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Francisco Dantas, situada 

na Rua Sérgio Dantas, nº 26, Centro, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão Ordinária sob 

a presidência do vereador HUGO RICHARDSON OLIVEIRA. 

 

1. ABERTURA DA SESSÃO O Presidente declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus 

e solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada nominal dos vereadores. Em 

seguida, o primeiro secretário realizou a chamada, estando presentes os seguintes vereadores:  

Vereadores Presentes: 

• Aucieide Pereira Ferreira 

• Francisco Larry da Silveira Castro 

• Manoel Torquato do Rêgo Neto  

• Geralusa Fernandes Chaves e Silva 

• Hugo Richardson Oliveira 

• Pablo Maxi Soares Pereira 

• Zélia de Alencar Martins Dantas Saldanha 

  

Estiveram ausentes os vereadores Laerty Carlos de Brito e Weliton Pinheiro de 

Almeida, com justificavas prévias.  Havendo quórum regimental, o Presidente declarou a 

sessão oficialmente aberta. Em seguida, o Primeiro Secretário procedeu à leitura da ata da 

sessão anterior. Após a leitura da ata, o presidente solicitou ao primeiro secretário da casa, 

que informasse se havia expediente, o mesmo informou que havia (01) uma matéria, sendo 

o Projeto de Lei 001/2025 de autoria do vereador Hugo Oliveira que torna a Marcha Para 

Jesus um patrimônio religioso, material e imaterial do município de Francisco Dantas, para 

ser votado durante a presente sessão. Dando continuidade, o presidente cumprimentou os 

representantes religiosos e demais presentes na plenária, em seguida declarou o início da 

votação do projeto, que foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão.  

O presidente ressaltou que além do projeto já aprovado, teríamos mais um projeto a ser 

votado que seria o Projeto de Lei de n. 002/2025 de autoria do vereador Laerty Carlos de 



 
Brito, mas em razão da ausência do vereador proponente, a votação seria adiada para a 

próxima sessão. Na sequência, após ter facultado a palavra ao público e aos excelentíssimos 

vereadores, o presidente da casa aproveitou o momento do Grande Expediente, para explanar 

para todos os presentes a respeito do projeto Câmara-Mirim, informando a todos que tal 

iniciativa já está em tramite para vigorar o mais breve possível.  

Dando continuidade ao Grande Expediente, a vereadora Zélia de Alencar Martins 

Dantas Saldanha usou a tribuna para comentar que o dia 02 de Abril é a data que marca o dia 

Internacional do Livro Infantil e Infanto-juvenil e também o dia Internacional do Autismo, 

afirmando ser um dia muito importante para a sociedade. O presidente da casa, o senhor Hugo 

Richardson Oliveira, aproveitou a fala da Vereadora Zélia, para comunicar o recebimento de 

um ofício, que solicitava a plenária da Câmara para a realização de uma roda de conversa 

sobre o autismo. Após a leitura do ofício, o presidente ainda, aproveitou para convidar todos 

os vereadores para participarem da roda de conversa, que seria realizada na sexta-feira às 

16h:00min (dezesseis horas) na Câmara Municipal.  

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, eu, Janiele Fernandes de Alencar, 

lavrei a presente ata, que será assinada pelos vereadores.  

 

HUGO RICHARDSON OLIVEIRA  

Presidente da Câmara Municipal 

PABLO MAXI SOARES PEREIRA  

Primeiro Secretário 
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HUGO RICHARDSON OLIVEIRA 

Presidente  

________________________________________________ 

AUCIEIDE PEREIRA FERREIRA 

Vice-Presidente 

 

_________________________________________________ 

PABLO MAXI SOARES PEREIRA 

1° Secretário 

 

_________________________________________________ 

LAERTY CARLOS DE BRITO 

2° Secretário 
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FRANCISO LARRY DA SILVEIRA CASTRO 

Vereador 
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GERALUSA FERNANDES CHAVES E SILVA 

Vereadora  

_________________________________________________ 

MANOEL TORQUATO DO REGO NETO  

Vereador  

_________________________________________________ 

WELINTON PINHEIRO DE ALMEIDA 

Vereador 

_________________________________________________ 

ZELIA DE ALENCAR MARTINS DANTAS SALDANHA 

Vereadora  

 


